

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΟΤΖΙΑ

Στην Κρήτη ο Τούρκος υπουργός εξωτερικών

Την Κρήτη αναμένεται να επισκεφθεί ο Τούρκος υπουργός Εξωτερικών Μεβλούτ Τσαβούσογλου μετά από πρόσκληση του Έλληνα ομολόγου του Νίκου Κοτζιά.

Οι δύο άνδρες συναντήθηκαν στο πλαίσιο της Συνόδου των υπουργών Εξωτερικών του ΝΑΤΟ στις Βρυξέλλες, που βρέθηκαν στο επίκεντρο θέματα γεωστρατηγικής σημασίας, όπως το Ιράκ, η Συρία, η Λιβύη και οι σχέσεις του ΝΑΤΟ με τη Ρωσία.

Σχετικά με τη συνάντηση που είχε με τον Τούρκο υπουργό Εξωτερικών, Μεβλούτ Τσαβούσογλου, ο Έλληνας υπουργός ανέφερε ότι επιβεβαίωσαν την ανάγκη τα δύο Υπουργεία Εξωτερικών να συμβάλουν στην εξομάλυνση καταστάσεων και να υπάρχει περισσότερη συνεννόηση για θέματα που προκύπτουν. Ο Ν. Κοτζιάς προσκάλεσε τον Τούρκο ομολόγο του να επισκεφθεί την Ελλάδα για να συζητήσουν θέματα που αφορούν τις διμερείς σχέσεις Ελλάδας - Τουρκίας.

Όπως είπε ο κ. Κοτζιάς, η επίσκεψη του Τούρκου υπουργού πιθανόν να πραγματοποιηθεί στην Κρήτη, που οι δύο άνδρες θα έχουν την ευκαιρία να επισκεφθούν το Σπύλαιο του Δία, που μετέφερε την Ευρώπη.



Το Σπύλαιο του Δία αναμένεται να επισκεφθεί ο υπουργός εξωτερικών της Τουρκίας.

ΣΤΙΣ 28 ΜΑΪΟΥ

Παρουσίαση "Ένωσης Ελλήνων Επενδυτών"

Η παρουσίαση της νεοσύστατης "Ένωσης Ελλήνων Επενδυτών" (Hellenic Investors Association) θα πραγματοποιηθεί στις 28 Μαΐου στα Χανιά στο ξενοδοχείο "Σαμαριά" στις 12 το μεσημέρι.

Όπως ανακοινώθηκε, στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα γίνει παρουσίαση του σκοπού της Ένωσης και θα αναπτυχθούν οι ακόλουθες θεματικές ενότητες:

- 12 - 12:30 μ.: Χαιρετι-

σμός προέδρου της Ένωσης, δικηγόρου Msc Γιάννη Κυριακόπουλου Αναφορά στην αναγκαιότητα της σύστασης ενός Φορέα Δυναμικής Διεκδίκησης των Δικαιωμάτων των Ελλήνων Επενδυτών

- 12:30 - 1:15μ.μ.: Παρουσίαση της μελέτης του δικηγόρου Νικολάου Ντερμανάκη με θέμα: "Η Τραπεζική συνευθύνη για αλόγιστες στεγαστικές, επαγγελματικές και καταναλω-

τικές πιστώσεις και τη συμπερίληψη καταχρηστικών όρων στις πιστώσεις αυτές. Πράξεις και παραλείψεις του Ενωσιακού νομοθέτη".

- 1:15 - 2:15μ.μ.: Η προस्ताσία Επενδυτών - Κατόχων Αξιογράφων (Ομολόγων, Μεριδίων, Μετοχών κ.λπ.) στο πλαίσιο της νομοθεσίας Προστασίας Καταναλωτή και της Κοινωνικής Οδηγίας Mifid - Συμπεράσματα από την 7ετή Χρηματοπιστωτική Κρίση στην Ελλάδα 2009 - 2016 από τον δικηγόρο Γιάννη Κυριακόπουλο

- 2:15 - 3μ.μ.: Η λειτουργία της Ένωσης Ελλήνων Επενδυτών περιληπτικά:

Τρόπος λειτουργίας, Δράσεις, Πρωτοβουλίες, "Proxy Representation" εκπαίδευση επενδυτών, από τον πιστοποιημένο χρηματιστηριακό αναλυτή Αλέξανδρο Νοδαράκη Msc, αντιπρόεδρο της Ενώσεως και υπεύθυνο για την Κρήτη.

Όπως σημειώνεται στη σχετική ανακοίνωση, οι εκπρόσωποι της Ενώσεως θα είναι στη διάθεση των ενδιαφερομένων έως και την Κυριακή για παροχή περαιτέρω πληροφοριών.

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 6944156721 (Γ.Κυριακόπουλος) 6978676815 (Α. Νοδαράκης).

ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΤΑΥΡΟ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ

Βολές κατά της κυβέρνησης

«Η κυβέρνηση εξαπάτησε τους Κρητικούς όπως εξαπάτησε και του υπόλοιπους Έλληνες. Ψηφίζει μέτρα αντίθετα με τις χθεσινές της υποσχέσεις, μέτρα σε βάρος του ελληνικού λαού».

Αυτό τόνισε την Παρασκευή από τα Ανώγεια ο επικεφαλής του "Ποταμιού" Σταύρος Θεοδωράκης, σε συνομιλία με φίλους και εθελοντές του Ποταμιού στην αίθουσα "Μ. Κεφα-

λογιάννης".

Στη συγκέντρωση παρευρέθηκε ο δήμαρχος Ανωγείων Μανώλης Καλλέργης και ο δήμαρχος Ρεθύμνου Γιώργης Μαρινάκης. Η εκδήλωση έκλεισε με χαιρετισμό του ευρωβουλευτή του Ποταμιού, Γιώργου Γραμματικάκη.

Τον επικεφαλής του Ποταμιού υποδέχθηκε στα Ανώγεια ο δήμαρχος Μανώλης Καλλέργης, ο οποίος



του δώρισε μία βούργια παραδοσιακή ως εναλλακτική στο σακίδιο που συνηθίζει να έχει μαζί του, υπενθυμίζοντάς του τα προβλήματα των ορεινών

Δήμων λόγω υποστελέχωσης και έλλειψης πόρων.

Στη συνέχεια επισκέφθηκαν το Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνοδευτων Ανηλίκων αιτούντων Ασυλο.



ΝΕΟΖΗΛΑΝΔΗ ΥΠΟΥΡΓΟΣ:

«Η Μάχη της Κρήτης να διδάσκεται στα σχολεία»

Την ανάγκη η Μάχη της Κρήτης να διδάσκεται στα σχολεία τόνισαν η υπουργός Παιδείας της Νέας Ζηλανδίας Hekia Parata και ο αντιπεριφερειάρχης Χανίων Απόστολος Βουλγαράκης σε συνάντησή τους στα Χανιά.

Η Νεοζηλανδή υπουργός επισκέφθηκε προχθές τον κ. Βουλγαράκη συνοδευόμενη από τον αντιστράτηγο Sir Jerry Materaage, γενικό κυβερνήτη της Νέας Ζηλανδίας, τον πρόεδρο της Νέας Ζηλανδίας, Patrick Rata και τον επίτιμο γενικό πρόξενο της Νέας Ζηλανδίας στην Ελλάδα, Κωνσταντίνο Κοτσιλίνη.

Η υπουργός επεσήμανε ότι θα καταβάλει προσπάθειες, ώστε να μην ξεχαστεί η ιστορική Μάχη και να ενθαρρύνει τα σχολεία να τη διδάξουν.

Ο αντιπεριφερειάρχης σημείωσε πως διαπιστώνει μετά λύπης του, πως γίνεται προσπάθεια στην Ελλάδα και στην Ευρώπη και μάλιστα στον ακαδημαϊκό χώρο, να παραποιηθεί η ιστορία μας και να ξεχαστεί.

Ο γενικός κυβερνήτης τόνισε ότι οι επετειακές τιμητικές εκδηλώσεις είναι ένας καλός τρόπος, ώστε να μην ξεχαστούν τα μαθήματα της ιστορίας μας.

ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΤΗΣ ΣΟΥΔΑΣ

Παγκρήτια κινητοποίηση

Παγκρήτια κινητοποίηση στην ΑμερικανοΝΑΤΟϊκή Βάση στη Σούδα την Κυριακή 29 Μαΐου, με προσυγκέντρωση στις 12 μ. στην Πλατεία Δημοτικής Αγοράς, πραγματοποιούν οι Επιτροπές Ειρήνης της Κρήτης, μέλη της Ελληνικής Επιτροπής για τη Διεθνή Υφεση και Ειρήνη (ΕΕΔΥΕ).

Εν τω μεταξύ, τη στήριξη της φιλειρηνικής εκδήλωσης των Επιτροπών Ειρήνης της Κρήτης, αποφάσισε ομόφωνα το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά κατά την Τακτική Συνεδρίαση του καλώντας τους πολίτες να συμμετάσχουν.

ΑΠΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

Παράσταση διαμαρτυρίας

Ο Σύλλογος Δασκάλων και Νηπιαγωγών καλεί σε 3ωρη στάση εργασίας την Πέμπτη 26 Μαΐου, σε συγκέντρωση στην πλατεία της Δημοτικής Αγοράς και παράσταση διαμαρτυρίας στην Πρωτοβάθμια Διεύθυνση. Με ανακοίνωσή του ζητά από «τη Δ.Ο.Ε να μετατρέψει τη στάση εργασίας σε 24ωρη απεργία για όλο τον κλάδο και να κινητοποιηθεί σε τροχιά ρήξης και ανατροπής των μνημονιακών πολιτικών».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος και ο Συνεταιρισμός Εργοληπτών Ηλεκτρολόγων Χανίων και η εταιρία ΕΛΕΜΚΟ ΑΒΕΕ

τη Δευτέρα 23/5/2016 και ώρα 20:00 στην αίθουσα του Συνδέσμου και του Συνεταιρισμού Λεωφόρος Κοζαντζάκη 55 Χανιά πραγματοποιούν παρουσίαση με θέμα Πραγματοποίηση από Κρηνατικές